Základní škola Študlov, okres Vsetín

Provoz školní jídelny

Provoz školní jídelny se řídí Vyhláškou o školním stravování 107/2005.

Pro zařazení žáka do správné kategorie je rozhodující věk, kterého žák dosáhne v příslušném školním roce 

(tj. v období od 1.9.2010 do 31.8.2011), proto je nutné na přihlášku uvést datum narození dítěte. Jestliže se strávník přihlásí na obědy na daný školní rok, bude automaticky počítán každý měsíc. Pokud již nebude chtít obědy odebírat, musí tuto skutečnost předem nahlásit ředitelce školy.

Stravné se platí vždy první 3 dny v měsíci paní M. Ducháčkové. Pokud plátce nemůže z jakéhokoliv důvodu ve stanovenou dobu obědy zaplatit, je nutná domluva náhradního termínu. V opačném případě budou obědy žákovi odhlášeny až do doby jejich uhrazení.

V případě nemoci je rodič povinen odhlásit dítě ze stravování, pouze první den nemoci je ještě z hlediska výdeje obědů považován za pobyt ve škole a tudíž má dítě právo oběd za dotovanou cenu dostat. Rodič si jej v době od 12.00 h do 12.30 h může ve škole odebrat do přinesených nádob. V době nemoci nemá dítě na poskytování stravy nárok (dle zák.561/2004, §119). Při plánované celodenní návštěvě lékaře nebo jiné předem známé absenci je rovněž nutné oběd nejpozději den předem odhlásit. 
Odhlášky obědů na následující den jsou přijímány osobně nebo telefonicky do 10.00 hod. (tel. 571 447 378, nebo u p. Ducháčkové 732 952 053).

